

"АРКТИК СПГ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион	Тюменская область
Телефон	(349) 498-01-64
ИНН	8904075340
ОГРН	1148904001289
ОКПО	32130187
OKATO	71176000000
Расшифровка ОКАТО	Новый Уренгой
Email	leleka_yu@yung.novatek.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
11	Группа	Добыча сырой нефти и природного газа; предоставление услуг в этих областях
11.10.2	Основной	Добыча природного газа и газового конденсата

Реестр недобросовестных плательщиков

"АРКТИК СПГ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АРКТИК СПГ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"АРКТИК СПГ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АРКТИК СПГ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 05.06.2014. Компания "АРКТИК СПГ 1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 629305, Тюменская область, Ямало-Ненецкий автономный округ, г Новый Уренгой, ул Юбилейная, д 5 и специализируется на Добыча природного газа и газового конденсата. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 8904075340, ОГРН 1148904001289, ОКПО 32130187.